
２０１６年度 アンケート結果（４９枚提出） 

２０１６年度末、１１８家庭中４９枚の回答となりましたので、正確なデーターであると

は言えませんが、以下のような結果となりましたのでご報告させていただきます。 

今後も改善できるところは改善し、安心して通うことができる園作りを目指しますので、 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

１．満足していただけましか 

  はい：４６   いいえ：２  チェックなし：１ 

 

２．困った時、何かご意見のある時、それを誰かに話すことはできましたか 

  はい：４７   いいえ：０  チェックなし：２ 

 

３．園には話しやすい雰囲気はありましたか 

  はい：４６   いいえ：１   どちらでもない：１   チェックなし：１ 

 

４．安心して過ごすことはできたでしょうか 

  はい：４７   いいえ：１   どちらでもない：１ 

 

５．サークル活動については参加できましたか 

  はい：２５   いいえ：２２  チェックなし：２ 

 

６．担任とのコミュニケーションはうまくとれたでしょうか 

  はい：４６   いいえ：０   どちらでもない：１   チェックなし：２ 

 

７．宇田先生や園長の子育て相談については利用されましたか 

  はい：１１   いいえ：３５  チェックなし：３ 

 

８．満足度を０~１００％で表すと…１２０％   １ 

１００％  １２    

９８％   １     

９５％   ６ 

                  ９０％  １１    

                  ８０％   ７ 

                  ７０％   ３     

５０％   １   チェックなし：５ 

   

※いただいたご意見については、今回公開いたしませんが、きちんと受けとめ、皆さま 

 に喜んでいただけるよう一層努力して参ります。ご協力ありがとうございました。 

                         

                     甲子園二葉幼稚園 園長 田村三佳子   


